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Kedves Szülők, Kedves Diákok!

A Csanádi  Árpád Általános  Iskola,  Sportiskola,  Középiskola  és  Pedagógiai  Intézet 

évfolyamain  a  jövő  sportnemzedéke  tanul.  Iskolánk  fő  profiljának  tekinti  az  általános 

műveltség  és  ismeretek  megszerzése,  valamint  a  felsőoktatásra  való  felkészítés  mellett  az 

élsportolók  utánpótlás  nevelését.  Iskolánk  országos  beiskolázású,  tanulóink  között  több 

országos és nemzetközi bajnok található. 

A pekingi olimpián négy „csanádis” diák képviselte országunkat: Kozák Danuta olimpiai 

ezüstérmes (kajak), Lőrincz Tamás (birkózás), Szabó Gabriella olimpiai ezüstérmes (kajak), 

Varga Gabriella (vívás). Módos Péter birkózó a részvétel jogát megszerezte, de betegsége 

miatt nem tudott részt venni az olimpián.

A jelenlegi diákjaink közül a Szingapúrban 2010-ben megrendezésre került Ifjúsági 

Olimpián  Tóth  Krisztián  a  KSI  SE  judósa  bronzérmet  szerzett.  Az  Ifjúsági  Olimpián 

tanulóink  közül  részt  vett  még  Németh  Zsanett  birkózó  és  Nagyváradi  Mercédesz 

asztaliteniszező.

Intézményünk  folytatja  a  2005/2006-os  tanévben indított  új  Pedagógiai  Programot, 

melynek célja az iskola olyan  modell  intézménnyé történő fejlesztése, amely minta értékű 

valamennyi közoktatási típusú sportiskola számára. Az élsport, a tanulás és a nevelés hármas 

egységét kívánjuk megvalósítani oly módon, hogy a közoktatás formai és tartalmi normáit 

összhangba  lehessen  hozni  a  sportoló  fiatalok  életvitelével.  Az  oktatásirányítás  2006-ban 

kihirdette  az  iskola  pedagógus  közössége  és  néhány  külső  szakértő  által  készített  ún.  

közoktatási  típusú  sportiskolai  kerettantervet,  amely  alapot  szolgáltat  ahhoz,  hogy  újra 

beindulhasson  a  sportiskolák  rendszere  a  magyar  közoktatásban.  Intézményünk  élére  állt 

ennek  a  mozgalomnak,  így  a  2006/2007-es  tanévben  kísérleti  jelleggel,  a  2007/2008-as 

tanévtől  pedig  már  a  közoktatási  típusú  sportiskolai  kerettanterv  alapján  módosított 

pedagógiai programunk szerint szervezzük az oktatást.
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A sportban kimagasló teljesítményt nyújtó diákjaink számára az egyesülettel  illetve  

szakszövetséggel  szoros  együttműködésben  egyéni  tanrend  alapján  szervezzük  meg  az  

oktatást.

Az iskolánkban 2009 szeptemberétől érettségire épülő középfokú OKJ-s szakképesítés 

megszerzésére is lehetőség van. A képzés nappali tagozatos (1 év, illetve 1000 óra), amelyre 

nemcsak  az  iskolánkban  érettségizettek,  hanem  más  intézményben  érettségi  vizsgát  tett 

fiatalok is jelentkezhetnek. A választható szakterületek: 

Sportedző (atlétika,  birkózás,  judo,  kajak-kenu,  kézilabda,  labdarúgás,  torna,  úszás,  

vízilabda sportágakban) OKJ száma:52 813 01 0010 52 02, 

Sportszervező- menedzser OKJ száma. 52 813 02 0000 00 00 

Iskolánkba várjuk egyrészt azokat a továbbtanulni kívánó fiatalokat, akik elsősorban 

az iskolával együttműködési szerződést kötött sportegyesületek különböző szakosztályaiban 

magas szinten sportolnak (KSI SE, Honvéd vízilabda szakosztálya, Mr Tus Birkózó Iskola, 

Pler KC, FTC kézilabda szakosztály,  ASI kézilabda szakosztály,  MTK és Vasas labdarúgó 

szakosztályai, Postás SE), másrészt azokat a kézilabdázni vágyó fiúkat és lányokat, akik az 

iskola sportegyesületében, az iskola alkalmazásában álló kézilabda szakedzők irányításával 

dolgoznak  majd.  Természetesen  azokat  a  kimagasló  és  eredményes  sportolókat,  akik 

megfelelnek  a  felvételi  követelményeknek,  megfelelő  szakszövetségi  ajánlással  akkor  is 

felvesszük, ha nem a fent nevezett egyesületek sportolói.

Reméljük,  döntésük  meghozatalában  segítségükre  lesz  összeállításunk,  valamint  a 

www.csanadiiskola.hu internetes címen elérhető részletes tájékoztatónk az iskoláról.

Az érdeklődő  diákokat  és  szüleiket  várjuk  a  2011.  november  22-én  és  23-án 10 órától 

tartandó nyílt napunkon, ahol a felvételiről, a jelentkezés módjáról és iskolánk Pedagógiai 

Programjáról hallhatnak hasznos információkat, és tanítási órákat is megtekinthetnek.

Az iskola címe: 1143 Budapest,  Őrnagy utca 5-7. telefonszáma:  06-1-422-1998. 

Megközelíthető:  2-es  metróval,  1-es  és  1A  villamossal,  75-ös,  80-as  trolibusszal,  95-ös 

autóbusszal a Stadion megállóhelyig.
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Az  általános  iskola  8.  osztályát  2012-ben  befejező  tanulók  számára  a  Csanádi  Árpád 

Általános  Iskola,  Sportiskola,  Középiskola  és  Pedagógiai  Intézet  két  közoktatási  típusú 

sportiskolai  kerettantervre  épülő  négy  évfolyamos  és  egy  öt  évfolyamos  - nyelvi 

előkészítővel induló - gimnáziumi osztályt indít.

A négy évfolyamos, közoktatási típusú sportiskolai kerettanterve épülő helyi tanterv 

szerint működő osztályokat (tanulmányi területet jelölő egyedi kód: 01) 25 fővel indítjuk, 

az angolt,  az olaszt és a németet)  – két idegen nyelvet tanítunk. Első idegen nyelvnek az 

általános iskolában már tanult idegen nyelvet tekintjük.

A nyelvi  előkészítő  osztályba  angol  nyelv  tanulására  (tanulmányi területet  jelölő 

egyedi kód: 02) 25 tanulót veszünk fel. Az első évben csak egy idegen nyelvet tanítunk heti 

14  órában.  Az  informatikát  heti  4  órában  csoportbontás  keretében  oktatjuk.  9  órát  a 

kommunikációs  képességek,  az  olvasás,  szövegértés,  a  logikus  gondolkodás, 

problémamegoldás,  az  önismeret  és  a  tanulásmódszertan  fejlesztésére  fordítjuk,  valamint 

társadalomismeretet és természetismeretet tanítunk. A választott sportági edzések mellett heti 

2  órában  testnevelés  órán  vesznek  részt  a  diákok  az  általános  mozgáskultúra  fejlesztése 

érdekében.

A közoktatási típusú sportiskolai kerettanterve épülő helyi tantervünkről részletesen a 

nyílt napokon, illetve az iskola honlapján tájékozódhatnak.
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Felvételi eljárás 

a 2012/2013-as tanévben 9. évfolyamot megkezdő tanulók számára

A  30/2011.  (VI.7.)  NEFMI  rendelet  alapján  az  intézményünkre  vonatkozó 

központi határidők. 

Határidők
2011. 11. 18.

Az Oktatási Hivatal közzéteszi a nyolcadik évfolyamok számára az 
írásbeli felvételi vizsgát szervező középiskolák jegyzékét.

2011. 12. 10. A tanulók jelentkezése a központilag, egységes követelmények 
szerint szervezett írásbelikre közvetlenül a vizsgát szervező 
intézménybe.

2012.01.20. Az általános felvételi eljárás kezdete.

2012. 01. 21. 
10.00

Egységes írásbeli felvételi a kilencedik évfolyamos, általános 
képzésre jelentkezők számára a középfokú intézményekben.

2012. 01. 26. 
14.00

Pótló írásbeli felvételi vizsgák a kilencedik évfolyamos, általános 
képzésre jelentkezők számára, akik az előző írásbelin alapos ok 
miatt nem tudtak részt venni.

2012. 02. 09. Az egységes írásbelit szervező középfokú intézmények értesítik az 
írásbeli eredményéről a tanulókat.

2012. 02. 17.

2012.02.20.-
03.09.

Az általános iskola továbbítja a tanulói jelentkezési lapokat a 
középfokú iskoláknak, a tanulói adatlapok első példányát pedig a 
Felvételi Központnak. 
A szóbeli meghallgatások az általános felvételi eljárás keretében.

2012. 03. 13. A középfokú iskola eddig az időpontig nyilvánosságra hozza az 
ideiglenes felvételi jegyzéket.

2012. 03. 14-
19.

A tanulói adatlapok módosításának lehetősége az általános 
iskolában.

2012. 04. 25. A felvételt hirdető középfokú iskolák megküldik a felvételről, 
vagy az elutasításról szóló értesítést a jelentkezőknek és az 
általános iskoláknak

2012. 05. 25. A benyújtott kérelmek alapján lefolytatott jogorvoslati eljárás 
befejezése a fenntartónál.

2012. 06. 27-
29.

Beiratkozás a középfokú iskolákba az iskola igazgatója által 
meghatározott időben.
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Általános tudnivalók:

Jelentkezési lapok

TANULÓI JELENTKEZÉSI LAP a 9. évfolyamra történő beiskolázás központilag 

kiadott egységes, kompetenciaalapú feladatlapokkal megszervezett írásbeli felvételi vizsgára. 

Letölthető a www.oh.gov.hu. Elküldhető bármely középiskolába, amely felvételi eljárás során 

központi írásbeli felvételi vizsgát szervez, függetlenül a konkrét továbbtanulási szándéktól.

A  Csanádi  Árpád  Általános  Iskola,  Sportiskola,  Középiskola  és  Pedagógiai  Intézet  az  
általános tanterv alapján folyó felkészítést nyújtó középfokú iskola 9. évfolyamára jelentkezők  
egységes írásbeli vizsgáját kéri matematika és magyar nyelv vizsgatárgyakból.

A tanulói jelentkezési lap beadásának határideje: 2011. december 10

.

HIVATALOS IGAZOLÁS 

Sajátos nevelési igényű tanuló esetében – a vizsgaszervezés érdekében – szükséges a speciális 

körülmények,  ill.  eszközök  igénylésére  a  szülő  által  írt  kérvénynek  és  a  kérvényben 

foglaltak alátámasztására a szakértői és rehabilitációs bizottság, vagy a nevelési tanácsadó 

szakértői véleményének csatolása a jelentkezési laphoz.

A hivatalos igazolás és a szülői kérvény beadásának határideje: 2011. december 10.

FELVÉTELI JELENTKEZÉSI LAP  (központi) az általános felvételi eljárásban a 

középiskolába történő továbbtanuláshoz.  Igényelhető az általános iskolákban. Kitöltés után 

elküldendő abba a középiskolába, ahol a tanuló a középiskolai tanulmányait folytatni szeretné.

Továbbküldés határideje: 2012. február 17.

A tanuló több - központilag kiadott - jelentkezési lapot állíthat ki. A jelentkezési lapokon egy-egy iskola  

tüntethet  fel.  Egy jelentkezési  lapon az  iskola  több  tagozata  is  megjelölhet . A  jelentkezési  lapokon aő ő  

tanulmányi területet jelöl  egyedi kódot minden esetben fel kell tüntetni.ő
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HELYI  JELENTKEZÉSI  LAP  a  Csanádi  Árpád  Általános  Iskola,  Sportiskola, 

Középiskola és Pedagógiai Intézet, mint intézménybe történő jelentkezés esetén töltendő ki. 

Beszerezhető az iskola titkárságán, vagy letölthető az iskola honlapjáról. 

A helyi  jelentkezési  lapon  a  sportegyesület/szakosztály  igazolása  és  javaslata,  valamint  

érvényes sportorvosi igazolás szükséges a tanuló felvételének elbírálásához. 

Beadási határidő: 2012. február 17. (A központi felvételi lappal egyidejűleg küldendő el!)

A CSANÁDI ÁRPÁD ÁLTALÁNOS ISKOLA 8. osztályában végző tanulók (jelentkezés 

esetén) automatikusan felvételt nyernek, ha megfelelnek az iskola Pedagógiai Programjában 

rögzített követelményeknek együttesen:

• legalább 4,0 tanulmányi eredmény 8. osztály félévekor;

• legalább „jó” magaviselet;

• választott  sportágában  eredményes,  illetve  az  egyesület  (szakszövetség)  ajánlása 

alapján az lehet;

• sportegészségügyi és fizikai alkalmasság.

Amit az írásbeli felvételi vizsgára hozni kell!

Személyazonosságot igazoló okmányt: diákigazolványt, vagy személyi igazolványt.

Íróeszközöket, körzőt és vonalzót is.

A felvételi vizsga elemei

Írásbeli vizsga

Az anyanyelv  és  matematika központi  írásbeli  vizsga  elsősorban nem tantárgyi,  lexikális 

tudást  mér,  hanem  azokat  az  eszköztudás  körébe  tartozó  képességeket  és  készségeket, 

amelyek a középfokú iskolában való eredményes továbbtanuláshoz szükségesek. 

A fentieken túl jellemzői:

• NAT alapján készült.

• Egyik tankönyvcsaládot sem preferálja.
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• Legnagyobb részt a 7. osztályos követelményekre épül.

A vizsga 2x45 percet vesz igénybe, a két feladatlap kitöltése között 15-20 perc szünet van.

Az írásbeli vizsga időpontja: 2012. január 21. 10 órától külön értesítés nélkül.

Pótló írásbeli: 2012. január 26. 14 órától külön értesítés nélkül, de igazolással együtt!

Az írásbeli  vizsga  kiértékelt  feladatlapjait  a  vizsgázó és  szül je  az  iskola  képvisel jénekő ő  

jelenlétében, az igazgató által meghatározott helyen 2012. január 27-én 8. 00 – 16. 00 óra 

között megtekintheti, azokról kézzel másolatot készíthet, és az értékelésre észrevételt tehet. A 

vizsgázó észrevételeit  2012.  január 30-án tizenhat  óráig adhatja  le  az iskola titkárságán. 

Pótló írásbeli  vizsga esetében a megtekintés id pontja 2012. január 30.  8 óra és 16 óraő  

között. Az észrevételek benyújtásának határideje 2012. január 31. 16 óra.

Az írásbeli vizsga eredményéről iskolánk 2012. január 27-én, illetve észrevétel estén 2012.  

január 31-én; pótló vizsga esetében  2012.  január 30-án illetve  észrevétel  esetében 2012.  

február 1-jén, közvetlenül tájékoztatja a vizsgázókat. Az OH által kiadott, a vizsga részletes 

eredményeit  (feladatonként  részletezett  pontszámokat)  valamint  az  összes  pontszámot 

tartalmazó,  az  iskola  bélyegzőjével,  valamint  az  igazgató  vagy  az  általa  kijelölt  személy 

aláírásával hitelesített, a tanuló nevére kiállított Értékelő lapot a tanulónak átadja. 

A  Csanádi  Árpád  Általános  Iskola,  Sportiskola,  Középiskola  és  Pedagógiai  Intézet  9.  

évfolyamára történő jelentkezés esetén, ha a központi felvételi írásbeli vizsgát a jelentkező  

nem  az  intézményünkben  írta  meg,  kérjük  az  Értékelő  lap  fénymásolatának  csatolását  a  

felvételi jelentkezési laphoz!

Szóbeli elbeszélgetés és alkalmassági vizsga:

1. Diagnosztikus tesztek felvétele

• Induktív gondolkodást mérő teszt

• Figyelem teszt, motivációs teszt

2. Fizikai képességszint mérés

• Medicin labdadobás hátra, lányoknak 3 kg-os, fiúknak 4 kg-os labdával

• Helyből távolugrás
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• Kötélmászás lányoknak, illetve függeszkedés fiúknak

• 2x15 m-es szlalom futás időre

• Súlypont-emelkedés

3. Elbeszélgetés

• Kötetlen beszélgetés a sportról, az értékekről, a jövőképről.

A szóbeli  és alkalmassági felvételi  vizsgára külön készülni nem kell.  Erre a vizsgára nem  

hívunk  be  minden jelentkezőt,  csak  azokat,  akik  az  írásbeli  vizsga alapján és  a  sportági  

eredményesség alapján megfelelnek.

3.1. További felvételi elbeszélgetés a nyelvi előkészítőre jelentkezők számára

Az elbeszélgetés célja az idegen nyelvi kompetenciák szintjének felmérése szóban.

Módja: kérdés felelet, vagy rövid szövegalkotás formájában beszélgetés az alábbi témákról: 

bemutatkozás, család, napirend, sport, szabadidő, iskola, utazás, hobbi

Az elbeszélgetés és az alkalmassági vizsga időpontja: 2012. február 28-29. március 1. külön 

értesítés alapján.

A felvételi rangsor kialakításának módja

Az iskola a felvételi kérelmekről a tanulmányi eredmények, a központilag kiadott egységes,  

kompetenciaalapú feladatlapokkal megszervezett írásbeli vizsga eredményei, az alkalmassági  

felvételi vizsga eredményei (nyelvi előkészítő esetében az idegen nyelvi kompetencia szintje  

alapján) és az elért sporteredmények alapján hozza meg döntését.

Tanulmányi eredmények:

Általános iskolai tanulmányi eredmény

• 7. osztály év végi és 8. osztály félévi eredményének átlaga (max.: 10 pont)

Központi írásbeli vizsga eredményei:

• Anyanyelv (max.: 25 pont)

• Matematika (max.: 25 pont)

Alkalmassági felvételi vizsga eredményei:
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• Fizikai képességszint mérés (max.: 20 pont)

• A felvett tesztek eredményei (max.: 10 pont)

Iskolánk feladata a versenyszerűen sportoló, majdan élsportolóvá váló  tanulók nevelése,  

oktatása. Ezért a kiválasztáskor az is fontos szempont, hogy a választott sportágában  

milyen eredményeket tud már felmutatni, de ha nincs jegyzett eredménye, ez önmagában  

még nem kizáró ok. 

• 2009/2010.  –  2011/2012.  tanévben  elért  sportági  eredmények  (megfelelő  átváltási 

táblázat alapján max: 10 pont)

Az idegen nyelvi kompetenciák nem megfelelő szintje esetén erre a tanulmányi területre a  

felvétel elutasítható!

Azonos felvételi eredmények esetén a döntéskor a következő szempontot vesszük figyelembe:

• Azonos felvételi eredmény esetén, a halmozottan hátrányos helyzetű tanuló előnyben 

részesül.

• Az iskola és az adott egyesület között van-e érvényes együttműködési megállapodás.

A felvételre javasoltak névsorát (ideiglenes felvételi jegyzék) 2012. március 5-én 12 órakor 

kifüggesztjük az iskola földszinti folyosóján. (Az utolsó felvételi napot követő harmadik nap 

vasárnapra esik, ezért hétfőn tudjuk az ideiglenes felvételi jegyzéket nyilvánosságra hozni.)

A felvételről, vagy az elutasításról írásban értesítjük a tanulókat és általános iskolájukat 2012. 

április 25-ig.

Beiratkozás a gimnáziumba 2012. június 27-én 8 órától 14 óráig.
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